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TÍTULO DO TRABALHO (CALIBRI, NEGRITO, 14pt, MAIÚSCULAS)

PRIMEIRO AUTOR1, SEGUNDo AUTOR2, …, N AUTORN (calibrI, 12 pt, caps)

1Filiação institucional Autor 1, autor1@mailserver.com (Calibri, italic, 11pt)

2Filiação institucional Autor 2, autor2@mailserver.com

NFiliação institucional Autor N, authorN@mailserver.com

Resumo: O estilo do resumo é Calibri, Itálico, 11 pt. O limite máximo é de 200 palavras. O resumo é alinhado à esquerda.

Se usar mais do que um parágrafo, use espaçamento simples entre parágrafos. 

Palavras chave: 3 a 6 palavras.

1. Estilo do trabalho (Heading 1, Calibri 14pt Negrito, 18pt antes, 6pt depois)

Este modelo contém a definição dos estilos Microsoft Word para cada uma das partes do trabalho. O corpo do texto utiliza o estilo Normal, que é formatado em Calibri 11 pt, com os parágrafos justificados, espaçamento de linha simples e espaçamento de 6pt depois dos parágrafos.
Recomendamos usar no máximo 3 níveis de títulos.

1.1 Língua (Heading 2, Calibri 12pt Negrito, 18pt antes, 6pt depois)

O trabalho pode ser escrito em Português, Espanhol ou Inglês, mas após aceitação pode ser publicada num livro editado por uma reputada editora científica, na  versão em Inglês (tradução de nível profissional) e formatado de acordo com o template próprio da editora. 

1.2 Formatação de página

A formatação de página é DIN A4, coluna única, margens todas iguais a 2 cm na esquerda, direita, superior e  inferior da página
. Não recuar o início das linhas. A extensão dos trabalhos é entre 7 e 10 páginas para trabalhos completos e 3 a 4 páginas para mini-artigos, incluindo figuras e tabelas. O documento não deverá ter numeração de página.

O cabeçalho da primeira página é diferente dos cabeçalhos das restantes páginas. Por favor siga esta formatação.

1.2.1 Formato do ficheiro 

Os trabalhos são submetidos em formato PDF não-encriptado. Por favor, assegure-se de que a configuração do software de geração de ficheiros PDF esteja para impressão de qualidade máxima (no Adobe Acrobat, selecione “Qualidade elevada” ou “Qualidade de Impressão”). Trabalhos com imagens de baixa qualidade têm uma maior probabilidade de rejeição.

O modelo não deve ser modificado. Muitas vezes os autores tendem a alterar as margens, fontes, tamanho de fonte ou espaçamento entre parágrafos para ajustar o trabalho ao numero máximo de páginas. Os revisores serão instruídos para rejeitar os trabalhos que que não respeitam o modelo de formatação  do CIMODE (ou seja, o presente modelo).

2. Figuras, tabelas e outros elementos 

Figuras ou outros elementos gráficos devem ser introduzidos no corpo do texto, alinhados à esquerda, e tão próximo quanto possível do texto onde são referenciadas. As figuras devem estar em linha com o texto. Para a legenda deve usar o estilo “Cimode Caption” – Calibri, 9pt, conforme se ilustra na figura 1:
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Figura 1: Título da figura 

O texto não deve fluir em torno das figuras.

A legenda das tabelas deve ser colocada por cima da tabela. O estilo para as legendas é “Cimode Caption” – Calibri 9pt. As tabelas devem ser centradas conforme se mostra na tabela1:

Tabela 1: Título da tabela
	Table Heading (Calibri 11pt, negrito), alinhado à esquerda)
	
	

	Table Text (Calibri 10pt), alinhado à esquerda)
	
	


As listas devem ter marcadores e ser recuadas como se mostra a seguir, usando o estilo “List Style”

· Lista item 1

· Segundo nível lista item 1

· Segundo nível lista item 2

· Lista item 2

3. Referências

A forma de referenciar neste congresso segue o estilo Harvard. Neste estilo, citações no texto usam o sistema autor-data. As referências são listadas no final do trabalho em ordem alfabética por autor. Se nenhum nome de autor está disponível, a referência é citada por titulo e por data, e incluída na lista alfabética usando o titulo. Se nenhuma data está disponível, a citação deve incluir “n.d.”.

Existem muitos documentos sobre as regras de referenciação Harvard disponíveis na rede. O autor é direcionado, por exemplo, para o website da Anglia Ruskin University, (Guide to the Harvard Style of Referencing, 2017), ou para o guia publicado pela De Montfort University (The Harvard system of referencing, 2009).
As citações diretas devem utilizar aspas e deve ser dado o número de página (quando aplicável), por exemplo:

Conforme o guia de referenciação Harvard da Universidade Anglia Ruskin, “The reference list should include details for everything that you cite in your assignment” (Guide to the Harvard Style of Referencing, 2017, p.8)
Caso seja necessária uma citação direta com mais de duas linhas, o texto deve ser formatado com o estilo “Quote”, conforme o seguinte exemplo:
De acordo com o guia de referenciação Harvard da Universidade Anglia Ruskin, (Guide to the Harvard Style of Referencing, 2017, p.8):
The reference list should include details for everything that you cite in your assignment. It should be in alphabetical order by author with all the different types of material in one. Some Departments may ask you to produce a Bibliography. This is a list of relevant items that you have used to help you prepare for the assignment but which are not necessarily cited in your text, e.g. general background reading to familiarise yourself with the topic.
Neste caso não é necessário colocar aspas, mas é deixada uma linha em branco antes e depois da citação. O texto tem uma letra mais pequena que o normal e está indentado.
4. Submissão

De acordo com instruções dadas em http://www.design.uminho.pt/cimode2020/ , a primeira versão do trabalho deve omitir os nomes e filiação dos autores assim como quaisquer outros elementos de identificação. Os trabalhos que não seguirem esta instrução serão rejeitados.

O ficheiro (arquivo) deve ser nomeado segundo o titulo do trabalho (se o titulo for longo, use somente as primeiras 3 ou 4 palavras significativas). Não inclua os nomes dos autores no nome do ficheiro (arquivo).
Antes de proceder à submissão, por favor verifique se a submissão está de acordo com a checklist de submissão, disponível na secção de “Instruções para os Autores”, no sítio do CIMODE. 

Para questões, por favor contacte: cimode.informatica@gmail.com
Agradecimentos
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Manter 2 linhas de espaço antes e depois do cabeçalho. Respeitar em todo o documento o espaçamento de linhas dado neste modelo.





!!!! Nota: A primeira versao do trabalho deve omitir os nomes dos autores e sua filiação. Não modifique o modelo, apenas coloque o título do trabalho. !!!!











� Se possível, evite as notas de rodapé. Se pretender utilizar, insira-as com a função própria do Microsoft Word,  utilize Calibri 10pt, e elabore-as o mais curtas possível
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